



Carta de menús El Pastorcito 1, Pásele Joven

https://carta.menu Av 11 S/N, Córdoba, Mexico, La Mancha +522711783254





Un completo <u>menú de</u> El Pastorcito 1, Pásele Joven de La Mancha con todos los **15** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Pastorcito 1, Pásele Joven

Salsas

SALSA

Tacos

TACOS AL PASTOR

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Español

HORCHATA

Platos Mexicanos

TACOS

TAQUITOS

Refrescos

LIMONADA

PEPSI

COLA

Ingredientes Utilizados

QUESO

CARNE DE CERDO

CARNE DE RES

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

CARNE

QUESADILLAS

Carta de menús El Pastorcito 1, Pásele Joven

El Pastorcito 1, Pásele Joven

Av 11 S/N, Córdoba, Mexico, La Mancha Horario de apertura: Lunes 18:00-05:00 Martes 18:00-05:00 Miércoles 18:00-05:00 Jueves 18:00-05:00 Viernes 18:00-04:00 Sábado 18:00-04:00 Domingo 18:00-03:00

